



ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
Союз Энергетиков Поволжья

445030 Российская Федерация, г. Тольятти
ул. Тополиная, 33а
tuna-eng.ru

Исх.№53 от «24» января 2025г.

ВРИО министра образования и
науки Курской области

Рязанцеву В. В.

О потребности
в обучении молодёжи основам работы
с искусственным интеллектом
в рамках дополнительного образования детей

Уважаемый Виталий Викторович!

ООО «Союз Энергетиков Поволжья» (лицензия на осуществление образовательной деятельности № 7139 от 5 июля 2017 года выдана Министерством образования и науки Самарской области) с 2021 года является федеральным образовательным центром по реализации программ профессионального обучения и дополнительного профессионального образования отдельных категорий граждан в рамках федеральных/национальных проектов, а также индустриальным партнером Всероссийского конкурса «Моя профессия — ИТ» и Единой модели профориентации.

Указом Президента РФ от 15 февраля 2024 года №124 внесены изменения в Национальную стратегию развития искусственного интеллекта на период до 2030 года (далее - Стратегия). В соответствии с п. 24 Стратегии одной из основных задач развития искусственного интеллекта в Российской Федерации является повышение уровня компетенций в области искусственного интеллекта и уровня информированности граждан о технологиях искусственного интеллекта.

В 2023-2024 годах в рамках федеральных проектов в ООО «Союз Энергетиков Поволжья» прошло обучение более 2000 человек по программам в области

искусственного интеллекта, в том числе по базовым программам, направленным на ознакомление с основами искусственного интеллекта.

В феврале 2025 года ООО «Союз Энергетиков Поволжья» проводит обучение по программе **дополнительного образования «Основы искусственного интеллекта: базовый уровень»** объемом 72 ак.ч. для учащихся **8-11 классов**.

Овладение инструментами искусственного интеллекта способствует развитию аналитического мышления, самостоятельному изучению специализированных дисциплин и помогает учащимся осознать возможности профессионального развития в различных отраслях, что соответствует задачам Национальной стратегии развития искусственного интеллекта на период до 2030 года и национального проекта «Молодежь и дети».

Обучение проводится **бесплатно** за счет собственных средств ООО «Союз Энергетиков Поволжья» на основании соглашения о сотрудничестве с общеобразовательной организацией. Количество участников программы от каждого субъекта РФ не более 1 тыс. человек.

Программа обучения направлена на знакомство с понятиями искусственного интеллекта и машинного обучения, а также включает в себя обзор передовых решений в области искусственного интеллекта, практические занятия по применению нейросетей, работу с ИИ-агентами.

Обучение проводится в дистанционном формате. По результатам обучения участникам выдается электронный **сертификат о прохождении программы дополнительного образования детей технической направленности**.

Просим Вас направить в наш адрес информацию об ответственном лице Министерства образования и науки Курской области по формированию потребности в обучении учащихся 8-11 классов общеобразовательных организаций по программе дополнительного образования «Основы искусственного интеллекта: базовый уровень».

Вышеуказанные сведения просим направить в наш адрес **до 30 января 2025 года**.

В случае возникновения вопросов просим Вас обращаться к Наточему Александру Валентиновичу по телефону +79297181271 (рабочие часы с 9 до 18 МСК), эл.почта education@tuna-eng.ru.

С уважением,
Генеральный директор



Е.А. Грязина